



## **В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по Республике Адыгея по факту получения им взятки**

В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по Республике Адыгея по факту получения им взятки Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дело в отношении бывшего младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-1 УФСИН РФ по РА 22 – летнего Магамета П.. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом). По версии следствия, 20 ноября 2012 года, в дневное время суток, осужденный и отбывающий наказание, узнав, что сотрудник П., может пронести ему на территорию ИК-1 денежные средства, обратился к нему с просьбой пронести через контрольно-пропускной пункт снаружи внутрь колонии для него денежные средства, на что последний ответил согласием и попросил за свои незаконные действия передать ему взятку в сумме 1000 рублей. 21 ноября 2012 года, около 19 часов П. незаконно передал осужденному денежные средства в сумме 6000 тысяч рублей, за что лично принял от осужденного взятку в виде денег в сумме 1000 рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Х

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634352>